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SINH HOẠT LỚP
CHIA SẺ DANH MỤC NGHỀ PHỔ BIẾN TRONG XÃ HỘI HIỆN ĐẠI

Thời gian thực hiện: Số tiết 01 – Tiết 87

I. Mục tiêu
1. Về kiến thức
 - Chia sẻ được những điều đã thu nhận về nghề phổ biến trong xã hội hiện đại.
- Chia sẻ được danh mục nghề phổ biến trong xã hội hiện đại.
- Nêu được cảm nhận về nghề phổ biến trong xã hội hiện đại
2. Về năng lực
- Năng lực chung: tự chủ, tự học, giao tiếp, hợp tác, giải quyết vấn đề.
- Năng lực đặc thù: 
+ Chia sẻ được những điều đã thu nhận về nghề phổ biến trong xã hội hiện đại
+ Chia sẻ được danh mục nghề phổ biến trong xã hội hiện đại
+ Nêu càm nhận được nghề phổ biến trong xã hội hiện đại 
+ Rèn kĩ năng thuyết trình.
3. Về phẩm chất:  Trách nhiệm, chăm chỉ
II. Thiết bị dạy học và học liệu
1. Đối với giáo viên
- Kế hoạch tuần mới.
- Nội dung liên quan,…
- Hình ảnh, video clip liên quan đến hoạt động.
- Máy tính, máy chiếu.
2. Đối với học sinh
- SGK, SBT, vở ghi.
- Bản sơ kết tuần.
- Kế hoạch tuần mới.
- Tìm hiểu đến các nghề phổ biến trong xã hội hiện đại.
- Tranh ảnh, tư liệu sưu tầm liên quan đến các nghề phổ biến trong xã hội hiện đại ở địa phương, 
đất nước.
III. Tiến trình dạy học
1.Hoạt động 1: Mở đầu(5’)
Mục tiêu: Tạo tâm thế hứng thú cho học sinh khi vào giờ sinh hoạt lớp.

Nội dung: HS ổn định vị trí chỗ ngồi, chuẩn bị sinh hoạt lớp.

Tổ chức thực hiện Sản phẩm

GV tổ chức cho HS trong lớp quan sát một tiểu 
phẩm nhỏ xử lí tình huống với chủ đề “Em với 
thiên nhiên và môi trường”.

Thái độ của HS

  2.Hoạt động 2: Hình thành kiến thức mới (35’)
  Nội dung 1: Sơ kết tuần (20’)

Mục tiêu: HS biết các hoạt động trong tuần học và xây dụng kế hoạch tuần mới.



Nội dung: Cán bộ lớp nhận xét.

Tổ chức thực hiện Sản phẩm

- GV yêu cầu ban cán sự lớp điều hành lớp tự 
đánh giá và sơ kết tuần:
+ Các tổ báo cáo tổng kết
+ Ban cán sự lớp tổng kết chung.
- Ban cán sự lớp xây dựng kế hoạch tuần mới, 
đề xuất biện pháp. 

Gv chủ nhiệm tổng kết.
- GVCN kết luận về những thông điệp cần 
ghi nhớ
- Nhắc nhở công việc cần thực hiện cho tuần 
tiếp theo.
+ Chúng ta mong muốn và cố gắng thực hiện 
để lớp đứng thứ nhất về thi đua trong trường.
+ Tuần vừa qua chúng ta đã vi phạm một số 
nội quy, cần phải khắc phục và thực hiện tốt 
trong tuần tới.
+ Chúng ta cần phải thực hiện đúng nội quy 
của lớp, của trường để không vi phạm và 
không bị trừ điểm thi đua trong các tuần tiếp 
theo.

Kết quả làm việc của HS.
Sơ kết  tuần:
- Ưu điểm: 
 
- Nhược điểm:
 
-Tuần tới: 
  + Thực hiện tốt việc chuẩn bị bài, chú ý tập 
trung trong giờ học.
+ Nghiêm túc hơn trong xếp hàng vào lớp
+ Nhắc nhở đội tuyển học sinh giỏi.
- Biện pháp:
+ Tuyên dương các cá nhân, tổ, nhóm đạt 
thành tích tốt.
+ Các cá nhân thực hiện chưa tốt sẽ bị trực 
phạt: quét lớp, nhổ cỏ bồn hoa.

 Nội dung 2: Sinh hoạt theo chủ đề (15’)

Mục tiêu: HS chiểu hơn về nghề phổ biến trong xã hội và lâp được danh mục các nghề phổ biến 
trong xã hội . 

Nội dung: - GV tổ chức cho HS chia sẻ về:
+ Những điều đã học hỏi được và cảm nhận của bản thân sau khi tham gia buổi nói chuyện về 
nghề phổ biến trong xã hội hiện đại
+ Kết quả lập danh mục các nghề phổ biến trong xã hội hiện đại
- Nhận xét kết quả thực hiện hoạt động vận dụng sau giờ học của HS

Tổ chức thực hiện Sản phẩm
* Tổ chức cho HS chia sẻ cảm nhận của bản thân sau 
khi tham gia buổi nói chuyện về nghề phổ biến trong xã 

1. Chia sẻ về nghề phổ biến 
trong xã hội hiện đại



hội hiện đại
- HS tự do chia sẻ về nghề phổ biến trong xã hội hiện đại
Gv nhận xét

* Chia sẻ kết quả lập danh mục những nghề phổ biến 
trong xã hội hiện đại
- GV chia lớp thành 4 nhóm, yêu cầu các nhóm  thảo luận, 
lập danh mục các nghề phổ biến trong xã hội hiện đại theo 
bảng gợi ý trong SGK- Trang 60 .
+ HS dựa vào hiểu biết kết hợp đọc sgk và thực hiện yêu 
cầu.
+ GV theo dõi, hỗ trợ HS nếu cần thiết.
+ Nhóm HS trình bày kết quả
+ GV gọi HS trả lời. HS khác nhận xét và bổ sung
+ GV gọi HS khác nhận xét, đánh giá.
+ GV đánh giá, nhận xét, tổng hợp nội dung và bổ sung.
Gv yêu cầu HS thực hiện nhiệm vụ: Thu thập thông tin về 
đặc trưng của 1-2 nghề phổ biến trong xã hội hiện đại để 
trình bày vào tiết Hoạt động giáo dục theo chủ đề tuần tới

- Nghề phổ biến trong xã hội hiện 
đại rất phong phú và đa dạng
- Xã hội càng phát triển thif nhiều 
nghề phỏ biến lại ra đời
- Địa phương nào cũng có những 
nghề phổ biến thuộc các nhóm 
nghề khác nhau
2. Chia sẻ kết quả lập danh mục 
nghề phổ biến trong xã hội hiện 
đại 
- Nhóm nghề xây dựng: Kiến trúc 
sư, kĩ sư xây dựng, thơ xây…
- Nhóm nghề chuyên môn về 
giảng dạy: giáo viên, giảng 
viên…
- Nhóm nghề chuyên môn về sức 
khỏe: Bác sĩ, y tá, điều dưỡng…
- Nhóm nghề dịch vụ kinh doanh: 
Bán hàng online, lái xe…
……..

3. Hoạt động 3: Luyện tập (5’)

Mục tiêu: Giúp HS củng cố kiến thức về nghề nghiệp trong xã hội hiện đại
Nội dung: Bài chia sẻ danh mục học sinh đã lập

Tổ chức thực hiện Sản phẩm

Chia sẻ danh mục nghề phổ biến trong xã hội 
hiện đại
Chuẩn bị cho buổi chia sẻ kết quả trải nghiệm 
nghề phổ biến trong xã hội hiện đại.

Bài làm của HS

  

                Duyệt của tổ chuyên môn                                                          Người lập
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